
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montage vorgehängter FT- Platten 
 
 
 
 
VA Distanzringe für Abstand 
zwischen den FT – Platten 
( Fuge ~ 2- 3 mm ) 
 
 
 
             Dübel in Mauerwerk 
 
2 x VA Winkel mit Langlöcher 
zur Variablen Befestigung  
der Platten mit Schrauben 
 
 
VA Gewindebuchsen im Fertigteil 
 
 
                                Fertigteil 
 
 
 
 
 
VA Stifte für Plattenverbindung  
 
Ausnehmung im Fertigteil 
für Verstiftung  
 
 
 
 
 
 
                       Gebäudewand 
 
 
                 Betonbodenplatte 
 
Löcher in die Bodenplatte für die  
Verstiftung bohren 
VA Distanzringe für Abstand 
zwischen den FT – Platten 
( Fuge ~ 2- 3 mm ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ist keine Bodenplatte vorhanden ist, 
kann die unterste Platte auch auf Winkel  
montiert werden. 
Statische Abklärung unbedingt 
erforderlich 

 

 

Für weitere Möglichkeiten der Montage stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung 

 

  


